TECHNOPLAN 2zelte und Planen GmbH + An der Plantage 11 - 16833 Fehrbellin

\

TECHNOPLAN

ZELTE UND PLANEN GMBH
Tel. 033 932 -72 271

www.technoplan-gmbh.de

Montageanleitung Spriegelgestell (Standard mit Stirnwandgitter / abgeschrigt)

Ecksaulen an die hintere Bordwand anlehnen, zur seitlichen Bordwand
ausrichten und die Bohrlécher auf der Ladefldche kennzeichnen (Bild 1).

Alle Eckséaulen sind bei geschlossener Bordwand anzupassen!

/ Eckstltze (hinten) \
& Y
Bordwand (hinten)

Bohrungen (d= 9 mm) am Pritschenboden vornehmen,

Fuliplatten der Ecksaulen mittels Bolzen M8, U-Scheiben und Muttern am Boden befestigen (Bild 2).
Ecksé&ulen zunéchst nur leicht befestigen

Eckséaule
/
Bordwand

Bolzen M8, U-Scheiben, Mutter

Pritschenboden

Vordere Ecksaulen seitlich am Stirnwandgitter mittels Schraubzwinge befestigen
und der hinteren Eckséule in der Héhe angleichen (Bild 3).

Ecksaule Il

\

Danach je Ecksaule drei Lécher (d = 9 mm) bohren und mit dem Stirnwandgitter verschrauben.

Stirnwandgitter -

L1
Bohrungen

Eckséule
d=9mm L

hinten

Bordwand




\

TECHNOPLAN

ZELTE UND PLANEN GMBH

2 Stlick Querspriegel auf die aufRen liegenden Zapfen der Ecksaulen stecken und mittels
Gummihammer zur Auflage herunter treiben, bis diese biindig sind.
Die Laschen mit den Haltezapfen zeigen dabei nach innen zur Ladeflache (Bild 4).

Querspriegel /
—

Mm

v
Il

/ Eckséulen \r

5 Stuck Spriegelrohre (d = 60 mm) mit Kunststoffstopfen auf die innen liegenden Zapfen der
Ecksédulen und der Querspriegel stecken.
Die Rohre mittels Gummihammer bis zur Auflage herunter treiben (Bild 5).




\

TECHNOPLAN

ZELTE UND PLANEN GMBH

Materialliste Spriegelgestell (Standard mit Stirnwandgitter / abgeschréagt)

2x Eckséule 2x Ecksaule
(hinten) (vorn) 5x Spriegelrohr
01 01

2x Querspriegel

o« — T Ty

je nach Spriegelgestell
diverse Spriegelbretter

12x Bolzen M8 x 25 - 45
24x Unterlegscheibe mit Bohrung d=9mm
12x Mutter M8 (selbstsichernd)




	Seite 1
	Seite 2
	Seite 3

